
Ұранмыз: 
«Бəріміз  

біріміз үшін, 
біріміз  бəріміз 

үшін» 



Салем достым! (амандасады),
 Сен қалайсың? (иықтарынан қағады), 

Қайда болдың? (құлақтарынан тартады),
Мен сені сағындым! (қолдарын жүректеріне 

қояды), 
Сен келдің (қолдарын жаяды)
 Жақсы болды (құшақтайды)
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Сабақ тақырыбы:
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Сабақ мақсаты:  Санды  теңсіздіктер  қасиеттерін  
қайталау  арқылы  білімдерін тиянақтау, теориялық 
білімін практикамен ұштастыруға, өздігінен ізденіп 
есептер шығаруға бағыт –бағдар беру.

Күтілетін нəтиже:  Оқушылар  санды  теңсіздіктер  
қасиеттерін  айта алады,  теориялық білімін 
практикамен ұштастыра алады,  өздігінен ізденіп 
есептер шығара алады.
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Ақ түс таңдайтындар, 

əдетте, жинақы, адал ниетті,  
мейірімді, жағымды, 

жаңалыққа құмар білімпаз 
адамдар болып табылады 

Адамның өмірге деген  
талпынысын күшейтеді, 
жаман көңіл күйді 
жояды.  Көшбас-
шылыққа ұмыт 
алдырады.

Бұл түсті ұнататын адамдар 
тұрақты, сенімді болып 
келеді.  Ол тыныштық пен 
татуластыққа əкеледі, 
топталып шешім табуға 
көмектеседі

Көңілді түс. Адамдардың тез 
араласып кетуіне 
жəрдемдеседі. Депрессиядан 
құтқарады, көтеріңкі көңіл 
күй сыйлайды. Шабыт пен 
рақымшылық сезімін 
арттырады

Бұл түс  беріктік пен игіліктің, 
тұрақтылыққа ұмтылыстың 
белгісі. Өмірдің мəнін іздеуге, 
өз ойларыңды ретке келтіруге 
итермелейді.
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«Құпия  сандық» 
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“Теңге алу” 
ойыны
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СЕРГІТУ
 СƏТІ



Сергіту сəті



тақырыптық Теннис



Сабақ барысындағы ұмытылмас 
сəттер…
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Кри- 
терий-
 лер

Топ мүшелері

Идеяларды 
ұсыну

Үй жұмысы Құпия сандық  Теңге алу Тақырыптық 
теннис

Белсенді
түрде

тыңдау
Жалпы 

балл
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Қорытындылау,  

Бағалау.

18-15 балл «5»
14-10 балл «4»
9-5 балл «3»
4-0 балл «2» 



Үйге тапсырма
                       № 931 есеп
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1) (Specific) Спецификалық, нақтылы. Яғни не нəрсеге қол жеткізу 

қажет.

2) (Measurable) Өлшеуге болатын. Яғни мақсатқа жеттік деп айта 

алатындай болу керек.

3) (Achievable) Қолжетімді. Яғни іс-əрекетке негізделген. Себебі 

нақтылы қандай іс-əрекет өзімізге қажет нəтиже беретінін 

түсініуіміз қажет.

4) (Realistic) Шындыққа негізделген. Яғни қойылған мақсатқа жете 

алатындай.

5) (Timely) Нақтылы мерзімі жəне мақсатты жүзеге асыратын 

орынды  құралдары болу керек.


